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кож був розроблений календар змагань, враховуючи можливості окремого
спортсмена та особливості системи підрахунку рейтингу.

На даний момент з чотирьох претендентів на участь в олімпійських іграх
тільки одна спортсменка пройшла відбір і має майже 100 % можливість ви-
ступити в Пекіні. Ще один спортсмен має добрі шанси отримати ліцензію
найближчим часом. На жаль, змішана пара українців має мінімальний шанс
пройти відбір, бо почала його останньою (влітку 2007 року). Прорахунок по-
лягав у тому, що не було враховано можливості отримання рейтингових очок
на самих ранніх змаганнях 2007 року. Інша причина полягає в тому, що реа-
льні суперники форсували рівень спортивної майстерності саме під час відбі-
ркових турнірів.

Список літератури: 1. www/eurobadminton/org/page.aspx?id=484; 2. www.Internationalbadminton.org/states
3. www/volan.ru.
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В усьому світі проводиться велика кількість міжнародних змагань з бад-
мінтону. А для участі у таких змаганнях, як чемпіонати світу, Європи та
Олімпійські ігри допускаються тільки найсильніші спортсмени. Для вияв-
лення сильніших спортсменів протягом окремого часу світова федерація ба-
дмінтону (BWF) використовує рейтинг. Це список спортсменів по їх досяг-
ненням на конкретну дату (щочетверга). На 31 січня 2008 року одиночний
жіночий рейтинг включав понад 400 спортсменок[1, 2]. Для обчислення рей-
тингу BWF склала за певними правилами перелік турнірів за виступ на яких
обчислюються ті чи інші рейтингові очки. Наступним кроком BWF було роз-
поділення всіх турнірів, відповідно до призового фонду, на сім категорій
(BWF Events, BWF Super Series, BWF GP Gold, BWF GP, BWF International
Chelenger, BWF International Series, BWF Future Series) [1,2,3].

Ми розглянули результати трьох спортсменів-лідерів світового бадмін-
тону на період відбору на чемпіонат світу, прорахували кількість очок, та
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співставили з місцем у рейтингу під час чемпіонату світу. Отримали наступ-
ний результат: всі спортсмени приймали участь тільки в турнірах супер серії,
виступали  нестабільно, займаючи від першого місця до 32 місця, але підчас
чемпіонату світу зайняли 7, 7 та 5 місце відповідно. Отже, система підрахун-
ку рейтингу в бадмінтоні на даний момент є необхідною та майже доскона-
лою, адже в ній враховується і результат гравця у змаганні, і кількість зма-
гань, і рівень конкуренції в кожному з них.

Список літератури: 1. www/eurobadminton/org/page.aspx?id=484; 2. www.Internationalbadminton.org/states;
3. www/volan.ru.
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Рассматривается задача развития сети передачи данных (СПД), назначе-
нием которой является удовлетворение потребностей предприятия в выпол-
нении информационных работ. К основным компонентам СПД отнесены
абонентские пункты, сервера, коммутаторы данных и каналы связи. В каче-
стве топологической реализации СПД рассматривается радиально-узловая
топология.

Классическая теория решения задач структурно-топологического синте-
за (СТС) СПД исходит из того, что исходная информация определяется чет-
ко. Проведенные исследования [1] показали, что для получения адекватных
результатов необходимо учитывать внешние условия, оказывающие влияние
на формирование исходных данных. На основе проведенного анализа моди-
фицирована модель [1] и стоимостные параметры представлены в нечеткой
форме. С использованием [2] определена схема решения задачи исследова-
ния, как задачи в нечеткой постанове. Нечеткая задача состоит в СТС СПД на
основе стоимостного критерия с нечеткими параметрами, который преобра-
зуется в нечеткий критерий согласно [2] при заданных ограничениях. К ре-
шению поставленной задачи применяется, как классический аппарат, так и


